



Голос времени

5 ДЕКАБРЯ
ПЯТНИЦА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№97 (6442)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

7 декабря - выборы депутатов Государственной Думы ФС РФ

◆ Агроновости

Готовь сани летом...

В ОАО "Коммак" проведен семинар-совещание инженерно-технических работников АПК района. Главные инженеры и заведующие ремонтными сельхозпредприятий и организаций, специалисты АООТ РТО "Кировское" обсудили вопросы подготовки техники к весенним полевым работам 2004 года.

Уровень технической оснащенности сельхозпроизводителей района в последнее время достиг критической отметки. Машино-тракторный парк большинства хозяйств изношен, более 80% тракторного парка подлежит замене из-за выработанного амортизационного срока. Аналогичное положение с состоянием комбайнов и сельхозмашин. О том, как конкретно обстоят дела, что нужно сделать, чтобы

встретить весну во всеоружии, рассказали участникам семинара-совещания начальник отдела по надзору за состоянием техники райсельхозуправления Николай Шаповалов, генеральный директор ОАО "Коммак" Сергей Василькин и главный инженер этого хозяйства Виктор Палагин. Главный инженер колхоза имени Калинина Владимир Брусенцов проинформировал об эксплуатации и техобслужи-

вании машинно-тракторного парка в своем хозяйстве. О поставке запасных частей говорил директор АООТ РТО "Кировское" Владимир Гривцов, об эксплуатации современной сельскохозяйственной техники - инженер по эксплуатации ОАО "Коммак" Федор Тенишев. О проведении техосмотров тракторов и постановке техники на зимнее хранение рассказал ведущий специалист райсельхозуправления Анатолий Дорохин. В работе семинара-совещания принял также участие заместитель начальника райсельхозуправления Александр Бурый.

Участники районного семинара-совещания одобрили и поддержали

инициативу коммакцев, обратившихся к механизаторам, инженерно-техническим работникам сельхозпредприятий и организаций АПК Кировского района с призывом включиться в трудовое соревнование за образцовую и своевременную подготовку техники к весенним полевым работам 2004 года. В обращении, в частности, говорится: "Предлагаем: отремонтировать и поставить почвообрабатывающую технику к 15 января, тракторы к 1 марта, дождевальную установку и насосные станции к 1 апреля, кормозаготовительную технику к 15 апреля".

(Соб. инф.).

Уважаемые кировчане!

ПОДПИСКА



Подписаться на нашу газету на первое полугодие 2004 года вы сможете до **25 декабря.**

Вас с нетерпением ждут в отделениях почтовой связи. А если вы пожелаете, почтальон оформит вам подписку прямо у вас дома и даже по телефону.

ПОТОРОПИТЕСЬ!

Цена - 60 рублей.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы ФС РФ

Виктор ГУБАНОВ: Я - РЕАЛИСТ!



Желаю главе города Георгиевска Виктору Ивановичу Тубанову победы на выборах в Государственную Думу Российской Федерации 7 декабря 2003 года.

*ЮРИЙ БОЧДАРЕВ,
Герой Социалистического Труда, член Союза писателей России.*

Уважаемые земляки, мои избиратели! 7 декабря вы решите свою и мою судьбу. Кто я такой, чтобы рассчитывать на ваше доверие? Обычный человек, такой же, как тысячи моих ровесников. Родился и вырос в Георгиевске в рабочей семье, родители были участниками войны, трудолюбивыми и честными людьми. Они растили нас, детей, так же, как жили сами - строго, честно, просто. Это от них мы затвердили на всю жизнь главное - живи честно, думай о других больше, чем о себе, не ври, не вору, уважай старших, помогай младшим.

Всю свою жизнь я работал для своих земляков - на производстве, в городском комитете партии. В те годы было сделано много для Георгиевска и Георгиевского района, строилось жилье, стабильно работали промышленные предприятия, создавалась социальная инфраструктура. В моей работе в го-

родском комитете КПСС не было идеологии, а была постоянная практическая деятельность по укреплению экономики моего города.

Когда в стране начались реформы, я не стал искать себе теплого руководящего кресла, а окупился в совершенно новую для меня стихию рынка, несколько лет занимался предпринимательской деятельностью.

Опыт, наработки, связи с людьми, знание жизни снова понадобились моему городу, когда началось становление органов местного самоуправления. Меня пригласили работать первым заместителем главы Георгиевска. Наверное, я сумел заслужить своей работой авторитет у моих земляков, потому что на выборах главы города Георгиевска в декабре 2001 года они отдали предпочтение мне.

(Окончание на 2-й стр.).

Александр ИЩЕНКО.

Он вернул нам веру в добро...

В минувшее воскресенье в селе Александровском состоялось грандиозное мероприятие - съезд сторонников кандидата в депутаты Госдумы РФ по Георгиевскому избирательному округу Александра Ищенко. Что-то подобное в последний раз здесь было, наверное, лишь во времена советской власти, когда по большим праздникам на площади собиралось множество людей.

Вот и сейчас несколько сот делегатов (!), представляющих жителей всех 10 районов избирательного округа, съехались в Александровское, чтобы рассказать о проблемах своих городов и сел, о проделанной работе и, разумеется, поддержать своего кандидата. Колонна во главе с А. Ищенко прошествовала к сельской площади, где были возложены цветы к Вечному огню мемориала Славы. Примечательно, что среди делегатов много молодежи и людей зрелого возраста с активной жизненной позицией, занятых на производстве, - в сельском хозяйстве и промышленном секторе, а также учителей, врачей, библиотекарей - тех, кого называют бюджетниками. Приехали и люди пожилые, сгруппировавшиеся в колонне возле транспаранта "Пенсионеры - за Александра Ищенко!"

В местном Дворце культуры, где проходил съезд, А. Ищенко сообщил, что от жителей округа уже поступило более 40 тысяч наказов в "НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ". Этим программа Александра Николаевича и отличается от документов и проектов, рождаемых в кабинетах чиновников.

- Эти "кабинетные работники" не знают, как зарабатывается копейка, - говорит Александр Ищенко, - но сегодня они рвутся к власти, страстно желая получить депутатский ман-



дат, а поэтому с легкостью раздают невыполнимые обещания направо и налево. Никто из них не работал в реальном секторе экономики, не имел мозолей хлебороба, не создавал предприятий и не восстанавливал разрушенное.

(Окончание на 2-й стр.).

Кандидаты в депутаты Государственной Думы ФС РФ

Виктор ГУБАНОВ: Я – РЕАЛИСТ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
Прошедшие два года были для нас плодотворными. Впервые за несколько лет в 2002 году экономические показатели Георгиевска начали расти. Прделана огромная работа по благоустройству города. Решена проблема муниципального транспорта. Ведётся реконструкция городских рынков, стадиона, преобразуется парк. Мы строим новую детскую поликлинику, православный центр, ремонтируем и реконструируем учреждения здравоохранения. В моём городе – одна из самых низких в регионе цен на хлеб. Но я – реалист. Мои земляки пока ещё живут трудно и бедно. Заработную плату практически без остатка

съедают коммунальные платежи и питание. Безработица ставит сотни семей на грань нищеты. Наши старики получают мизерную пенсию. Множатся проблемы молодежи.

А самое главное – люди разуверились во власти. Не в местной, а в той, что наверху, в Москве. Поэтому я выдвинул свою кандидатуру на должность кандидата в депутаты Госдумы России.

Опыт деятельности на посту главы небольшого города, имеющего те же проблемы, что и наши города, сёла, аулы, станицы и посёлки, показал, что в высшем законодательном органе у нас уже много лет нет человека «от земли», практика, знающего, что нужно людям, живущим и работающим на ней.

Я, Виктор Губанов, ЗНАЮ, ЧТО ДЕЛАТЬ И КАК ДЕЛАТЬ. Я ВИЖУ, ЧТО НАМ МЕШАЕТ ЖИТЬ ДОСТОЙНО, И КАК ЭТО ПРЕОДОЛЕТЬ.

Дорогие мои земляки! Не в моём возрасте и не в моих правилах давать пустые обещания. Поверьте: те, кто сулят вам сразу после избрания райскую жизнь, лукавят. Придётся много работать. Но в результате наших совместных усилий мы победим и бедность, и нашу неуверенность в завтрашнем дне.

7 декабря вам решать свою и мою судьбу. Сделайте свой выбор правильно!

Я не делаю секрета из своего особого расположения к Северному Кавказу, в особенности к небольшому уникальному городку на Ставрополье – Георгиевску. С ним у меня связаны самые лучшие воспоминания: о далеких и близких временах, о людях, о событиях нашей с вами общей истории.

Сегодня жители Ставрополья, как и тысячи людей в России, переживают не лучшие времена. И от их выбора, от того, кому доверяют они представлять свои интересы в Государственной Думе России, и зависит их дальнейшая жизнь и судьба. Я очень хочу, чтобы мои земляки, а таковыми я считаю жителей Георгиевска, Новопаоловска, Буденновска, других городов и сёл Георгиевского избирательного округа, жили достойно.

В настоящее время город Георгиевск возглавляет избранный Вами глава Губанов Виктор Иванович. Я знаю, сколь высоки его деловые качества. Он порядочный человек, патриот своей земли. Если георгиевцы и жители других городов и станиц Георгиевского избирательного округа дружно поддержат Губанова Виктора Ивановича, как кандидата в депутаты Государственной Думы России, то он, надеюсь, сможет оправдать доверие своих земляков.

ВАШ

СЕРГЕЙ МИХАЛКОВ, председатель Исполкома Международного Сообщества Писательских Союзов, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий, академик Российской академии образования, Почетный гражданин города Георгиевска.



Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Губанова В.И.)

Александр ИЩЕНКО. Он вернул нам веру в добро...

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
Я открыт перед избирателями. Меня многие знают на Ставрополье: люди, с кем я вырос, руководители, с кем работал и работаю, земляки, кому удалось помочь за последние 10 лет, сотрудники учреждений социальной сферы, которым оказана поддержка, священнослужители. Они моему слову верят. Знают, лишнего не говорю, но уж если сказал – сделаю...

Сам А. Ищенко внес в "НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ" три предложения.

Первое: нужно поднять экономику края и, главное, – сельское хозяйство. Тогда появятся деньги в бюджете и достойная зарплата у тружеников, будут увеличены пенсии.

Второе: необходимо принять закон о природной ренте, обязывающий компании, добывающие нефть, газ и другие ресурсы, отчислять часть прибыли в бюджет на социальные нужды и решение проблем простых людей. Полезные ископаемые должны принадлежать народу. "Природная рента – это единственный источник, – подчеркнул А.Ищенко, – за счет которого можно реально финансировать крупные программы края".

Третье: нужно на законодательном уровне придать восточным районам Ставрополья статус приграничных территорий, что обусловлено их близостью к "горячим" республикам. Надо поставить действенный заслон нелегальной миграции, потоку наркотиков. Жители восточных районов должны пользоваться особыми социальными льготами.

Съезд заседал несколько часов – столь велико было число людей, желающих выступить, сказать доброе слово в адрес А. Ищенко. Поэтому здесь мы приводим лишь некоторые фрагменты из выступлений делегатов.

Людмила Чопорова, Буденновский район:

– Когда мне было 16 лет, мы жили в другой стране, и я свято верила, что меня ждет счастливая жизнь. Сегодня я, музейный работник, "несчастливая бюджетница" и таких масса, получающих крохи.

Знакомство с Александром Николаевичем вернуло мне веру в добро и справедливость. Ведь именно он инициировал программу "100 добрых дел", благодаря которой сотни людей получили реальную помощь. Школы – оборудование, больницы – долгожданный ремонт и так далее. Трудно все перечислить...

Александр Иванов, Георгиевский район:

– Мы разглядели Ищенко, поняли в нем главное: этот человек умеет создавать. Десять лет назад он с нуля создал компанию "ЛУКОЙЛ – Северо-Кавказнефтепродукт", которая сегодня снабжает полкря горяче-смазочными материалами, дает сотни миллионов налогов в бюджет и работу 1000 человек.

Этот человек умеет собрать людей вместе, зарядить их энергией и доказать, что добро можно делать уже сегодня. Можно оказывать помощь малоимущим, давать работу заводам. Он че-

По итогам заседания съездом принята резолюция:

1. Принять "НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ" как основу деятельности Александра Ищенко в случае его избрания в Госдуму РФ.
2. Одобрить включенные в "НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ" в качестве приоритетных следующие положения:
 - а) добиваться принятия федерального закона о природной ренте;
 - б) сделать все необходимое для ликвидации безработицы, сформировать действенный механизм федеральных и краевых программ занятости населения и особенно молодежи;
 - в) приложить все силы для создания программы подъема АПК, защиты отечественного производителя;
 - г) обеспечить придание восточным районам края статуса приграничных территорий, а их жителям предоставить социальные льготы.

В. АНДРЕЕВ

**Уважаемые кировчане!
Сделаем свой выбор:
проголосуем
за Александра Ищенко!**

(Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Ищенко А.Н.)

◆ Детство

Так назывался праздник, прошедший в городе Новопаоловске на базе эколого-биологического центра. Мальчики и девочки из разных кружков центра пришли в замечательных костюмах. Урожай рассказывал, какой он

„Осень урожайная“

богатый, но предупредил, что убирать его надо вовремя. О своей пользе поведали овощи.

Ребята из кукольного театра "Берендеюшка" под руководством Фаины Архиповой разыграли сценку на лес-

ной полянке, где доктор Айболит рассказал медведю, Лисе и Волку о пользе природных витаминов. А участники музыкального кружка "Веснушки" (Нелли Нуйкина) спели "осенние" песни.

(Соб. инф.)

